

**KOREA – DEFINITIVE SAFEGUARD
MEASURE ON IMPORTS OF CERTAIN
DAIRY PRODUCTS**

Corrigendum

The following corrections should be made to document WT/DS98/R:

Page 171

Paragraph 7.53 the end of the second sentence should read " ...made pursuant to Article 4.2 of ..."; and in the third sentence should read: "... violation of Article 4.2 would constitute ...".
